

Открытие сквера Пограничников

В мае 2010 года, в канун Дня пограничника в Сестрорецке состоялось торжественное открытие Сквера пограничников.

Многие годы, в нескольких сотнях метров от места, выбранного для будущего сквера, находилась воинская часть пограничников №2209. Она вписала славные страницы в историю нашего города, военно-патриотическое воспитание молодежи.

В торжественной церемонии, которая началась с поднятия флагов, приняли участие глава администрации Курортного района В.К. Борисов, председатель Совета ветеранов пограничников А.И. Воробьев, председатель Муниципального совета города Зеленогорска А.А. Повелий, депутат Муниципального совета города Сестрорецка А.А. Ваймер, почетный гражданин города Сестрорецка И.Л. Коневиценко.

